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HWmsa: Bmamucnas
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YBaxkaeMmniii Bnagucnas! ¥ Bac Bce HOpMasbHO, HCKTI04as pUMO3. BpoxXmeHHBIN PUMO3 - TOPOK
pas3BUTHSA NOJI0BOTO 4sieHa. [Ipu prMo3e BHYTPHU IpENyuaabHOTO MelllKa CKarinBaeTcsl 0eioBaToe
CalbHOE BEIEeCTBO (CMerMma), MpoayLupyeMoe XKejle3aMu, PaclioI0KeHHbBIMY Ha TOJIOBKE TI0JI0BOTO
yimeHa. CMermMa MOXeT CTyIIaTbCs, ”HKPYCTUPOBATLCS COJIIMHU, a IIPY MPUCOEOUHEHUY UHDEKITNY -
pasraraThCs, BEI3bIBas BOCIaJIEHNE T'OJIOBKY ¥ KpalHe MJIOTH II0JI0BOTO 4ieHa (6alaHOMOCTHUT), YTO
B [laJIbHEMHIIeM MOXKET ITPUBECTH K Pa3BUTHIO paka. B Oynyiem ¢pumo3 6ymeT Meiath Bam BecTu
HOpPMaJIbHYIO ITOJI0BYI0 KU3Hb. [103TOMY 11€716C000pa3Ho0 CAeaTh onepanuio TUPKyMIM310
(oOpe3anue KpalHeH IJIOTH), OHA HE SIBIISETCS CII0KHOM U BBHIIIOJIHUTH €€ MOTYT B JTIOOOM
YPOJIOTHYECKOM OT[IeIeHUH MYHUITUIIAIbHON O0IbHUIIE! (6ecIaTHO), 00 B YaCTHOM KITMHUKE
(LleHBI OYEeHb BapBUPYIOT). Yaauu!



